

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO

ΑÑΟ

2010

No

SC.NEC.157339.2010.1

B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A	A: DATOS GENERALES: IDE	NTIFICACIÓN								
PERSONAL OCUPADO AUDITORIA EXTERNA DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENER RI	RAZÓN O DENOMINACIO	ÓN SOCIAL	RUC				EXPE	DIENTE		
DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE 2 B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENER/ RI			1 7 9	2 0 7 2	8	9 1 0 0 1	. 1 5	7 3 3	9	
DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE 2 B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENER/ RI										
DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AUDITOR EXTERNO RNAE 2 B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENER/ RI						-				
B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENERA RI		PERSONAL OCUPADO				AUDITORIA EXTERNA				
B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENERA RI	DIRECCIÓN	ADMINISTRACIÓN	PRODUCCIÓN	OTROS		AUDITOR EXTERNO		RNAE		
B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENERA RI) .									
Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENER/RI	~									
Cédula/RUC/Pasaporte Apellido y Nombres Completos Nacionalidad Cargo RL/A 1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENER/RI	D. NÁMINA DE ADODED	ADOG ADMINIGEDADO	DDG V /O DDDDDGD	NWANWEG I DO		00				
1712478336 CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE ECUATORIANA GERENTE GENERA RI		ADOS, ADMINISTRADO	RES 1/O REPRESE.	NIANIES LEC	TALE	<i>'</i> 2	1			
	Cédula/RUC/Pasaporte	Apellido y Nombres Completos				Nacionalidad	Cargo		RL/A	
1712904133 FLORES ESPEJO EDUARDO ERNESTO ECUATORIANA PRESIDENTE A	1712478336	CARVAJAL OJEDA ESTEPHANIE SOLANGE				ECUATORIANA		GERENTE GENER		
THE PLONES ESPESO EDUARDO ERRESTO BUCATORIANA PRESIDENTE A LIVERANTE SEPTESO EDUARDO ERRESTO A LIVERANTE SEPTESO ERRESTO A LIVERANTE	1710004122	FLORES ESPE IO EDITADDO EDNESTO			ECHATODIANA		DDESIDENTE		Δ	
	1712904133	FLORES ESPEJO EDUARDO ERNESTO			ECOATORIANA		FRESIDENTE			
					1					
					╁					
					上		ļ			
					1					
					╁					
					_					
					+		 			
					╄					
					T		1			
					+-					

NOTA: 1.-El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el prese formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADA A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A CONTROL Y VIGILANCIA".

DECOMPAÑÍAS

**DECOMPAÑÍA

FECHA DE PRESENTACIÓN:

26 ABR. 2011 NO MES DIA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL
Nombre: Fale dans de Constante

171247833-6